

习作版面向各位校园小记者征稿。征稿要求：内容积极向上，字数500—800字左右，欢迎各位小记者踊跃投稿。(邮箱：315801888@qq.com)

## 黄果树瀑布

来贵阳的第三天，我们终于要去游览神往已久的亚洲第一大瀑布——黄果树瀑布。

坐了两三个小时的汽车，我们来到大瀑布的入口，进去后映入眼帘的是一盆盆美丽的盆景，许多形状各异的怪石，有的像老虎、有的像调皮的小孩，这些景物把沿路装饰得更添了几分神秘的色彩。

沿着石阶往下走，远远的就听见“隆——隆——”的响声，隐隐约约地就看见瀑布了。

来到大瀑布脚下，瀑布如同一条巨龙朝水面飞来，那硕大的飞瀑自天而降，像一匹匹发怒的马从空中奔驰而下，又如垂落的天幕，在幽谷中展示大自然的优美与磅礴，我不由地想起了李白的诗句：“飞流直下三千尺，

疑是银河落九天。”

大瀑布高70多米，宽100多米，是周围瀑布群中最大的一个。放眼望去，两岸嶙峋的石壁上，挂满了郁郁葱葱的水草，像被水雾淋漓的翡翠。如烟如雾的水丝飘在我们脸上、脖子里，凉丝丝的舒服极了。大瀑布的上游还有瀑布震耳的陡坡塘瀑布，传承蜡染技艺的石头寨景区，这些景

(指导老师：汪伶俐)

咸宁市实验小学四(7)班 龙子菡

“小幺”是我养的一条红色小鲫鱼。

过年前夕，爸爸带回了一袋红色的鲫鱼。把它们倒入水盆，一个个活蹦乱跳的，可爱极了！我挑了其中最红的两条给养起来了。一大一小，分别称它们“老大”和“小幺”。我天天给它们换水、喂食，一有空就观赏它

们，看它们喝水、进食、游玩、休息时的样子。慢慢地，它们就成了我最亲密的小伙伴。

开学后，我大部分的时间都投入到紧张的学习中去了。照顾它们，也明显有些力不从心。一天，我完成作业时已经九点多了，才想起给它们换水。当从鱼缸捞出“老大”时，没想到

它使劲挣扎，只见“扑通”一声，头部直落地板，被摔成了“脑震荡”，很快就停止了呼吸。我怀着沉重的心情将“老大”用纸包好后埋进了土地。

“老大”离开后，“小幺”不怎么爱动了，靠近它时还朝我瞪眼。我担心“小幺”也有什么闪失，想把它放回河里，大自然才是它真正的家。

(指导老师：钱俊宏)

## “小幺”回家了

灰灰生日这天，想和朋友一起度过。

下午，灰灰去找小猪兄弟壮壮和乐乐玩。灰灰到壮壮家门口，看到壮壮和乐乐正拉着面粉，准备出门。灰灰问壮壮乐乐：“壮壮哥哥好！乐乐哥哥好！你们能陪我去公园吗？”“对不起，我们很忙，不能陪你去了。”壮壮边走边说。“你们不能陪我玩，那我找水牛婆婆陪我玩去。”灰灰自言自语的道。

灰灰来到了水牛婆婆家，看到水

牛婆婆提着一篮鸡蛋，也准备出门。“灰灰，你来找我有什么事吗？”水牛婆婆和气的说。“水牛婆婆，您能陪我去公园吗？”灰灰问。水牛婆婆回答到“灰灰，对不起了，我现在有事要出去，以后再带你去公园玩，好不好？”“可是，今天是我的……”灰灰说不下去了。“我还是去找小兔美美玩吧！”灰灰心想

灰灰来到了小兔美美家，看到了美美提着一袋奶油准备出门，灰灰问美美：“美美，你有时间能陪我去公园

玩吗？”“哦，对不起，我有事呢，不能陪你去了。”美美回答道。“大家怎么都有事呀，有什么事不能告诉我吗？”灰灰说道。“灰灰，什么都能告诉你，这次呀，不能告诉你，保密哦！”美美神秘的说。灰灰心想：“今天是我的生日耶，难道大家都不知道吗？唉，算了，还是我自己去公园玩吧。”

到了傍晚，灰灰无精打采地回到家，一打开家门，灯猛然一亮，在灰灰眼前出现一条横幅“祝灰灰生日快乐！”屋顶上飘着五颜六色的气球，壮

(指导老师：朱越)

咸宁市通羊一小五(1)班 朱越

一天傍晚，我便把“小幺”带到河边，把它倒入了河中。“小幺”一进入河水，就欢快地摆起了尾巴，还不时地望我，好像在说：“谢谢你，再见啦！”我跟着站起来，对着越游越远的“小幺”说：“你回去吧，再见！”

回来时，我一路上很愉快！

(指导老师：钱俊宏)

## 小狗灰灰的生日

一天下午，天空就像披上了轻纱，黑沉沉地压下来，散发出让人难以承受的闷热。

忽然一阵大风，吹得树叶左右摇晃。在操场上玩游戏的同学们见了

这般情形，都像小兔子一样飞快地跑回教室。

紧接着，一道闪电划过，像一把锐利的剑刺破天空。然后，轰隆隆！轰隆隆！一阵响雷，原来是雷电公公

重重地敲起了大鼓，告示着我们赶快到屋子里避雨。

闷热的空气，越来越浓。雷雨马上要开始了！

这是一次有趣的观察。我们身

(指导老师：汪伶俐)

咸宁市实验小学三(5)班 金茜

边，到处都有新鲜事，只是要自己仔细寻觅，就会有所发现！

## 张老师，我想对您说

张老师，您好！我有许多话要对您说。

自从我转到您这个班，我感受到您给予我像慈母一般的恩情，您上课总点我回答问题，让我朗读课文，说我的音色甜美，您让我找到了自信！您下课后悉心指导我写作文，鼓励我好好练字，我在写字比赛中获得一等奖，您让我拥有了勇气！我上课时流鼻血您用水帮我清洗，还拿出纸巾塞到我的鼻子里，把我的头靠在桌子上，让同学们不要碰到我了，您是多么关心我啊！您平时对我这个娇气

的小女生倾注了自己全部的心血。上学期期末考试，您多么希望我能考出一个好成绩啊！可是由于考试前一段时间我放松了学习，结果让您大失所望。我清楚地记得，您在班上念到我的分数时，脸上的那种失望的表情，我知道您一定很伤心，认为我是一个不争气的孩子。张老师，您不知道，我当时也羞愧极了，心里暗骂自己怎么这样不争气。数学86分、语文79分，这样的成绩怎能不让人痛心呢？我又怎么对得起爸爸妈妈对我的期望呢？……记得我10岁生日那

天，爸爸和妈妈亲手为我点上了10支生日蜡烛。我一口气吹灭时，爸爸妈妈向我表示祝贺，希望我将来能成为一个出色的人才。可现在……我内心真是后悔极了。

张老师，您知道吗？那天我回到家里，当爸爸妈妈问起我的考试成绩时，我羞愧得直想钻进地缝里。更让我惭愧的是爸爸问我都错在了哪里，我竟然答不出来。其实这次考试成绩差都是由于平时粗心大意、思想懒惰导致基础知识不扎实造成的。有一道数学题的得数是

咸宁市实验小学四(1)班 陈昱彤

25，我给写成了26，还有一道计算题 $2 \times 9$ 应该等于18，而我却写成了13。更可气的是语文，出错的多数是错别字，我把“到”写成“致”，“人”写成了“不”，“了”写成了“子”……爸爸妈妈批评我学习不认真，马虎大意。

敬爱的张老师，为了不辜负您的期望，我正在和“马虎大意”这个敌人进行顽强的斗争，希望通过努力，重新看到您满意的笑容。

张老师，您等着我的进步吧！

(指导老师 张细萍)